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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
IKCTPEMYMBI

3AJIAHME.

Haﬁmu MOYKU JIOKAJIbHO20 IKCMpPEMYMA U IKCMPEMA/IbHble 3HAYEHUAL.
Z=X+ Yy HX-Xy+Y.

PENIEHUE.

Haiinem craumonapusie Touk (pyHKIMU. Bbuncianm yacTHbIE IPOU3BOAHBIC U
IIPUPABHSIEM UX K HYJIIO:

z =2x+1-y=0,
{z'y =2y-x+1=0,
2x-y=-1,
{—x+ 2y =-1,
2x-y=-1,
{—2x+ 4y =-2,
2x-y=-1,
{3y:—3,

xX=-1,

o

[Tomy4uin cranuoHapHylo Touky M (-1-1). MccienyeM ee Ha SKCTPEeMyM.
Haiinem onpenenutenb BTOPHIX TPOU3BOIHbIX

2o Byl |2 _1‘:4—1:3>o
1 2
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Zy Ly

B touke M (-1-1) SKCTpeMyM €CTb, IPHYEM 3TO MUHUMYM, TaK Kak z, =2> 0.

Taxum obpasoM, z,,=z(-L-1)=1+1-1-+ -1



